

## ONLINE REGISZTRÁCIÓ – [www.mrae.hu](http://www.mrae.hu)

A legnagyobb fejlesztés az **online regisztráció** lehetősége, mely egyben az MRAE belépési nyilatkozatot jelenti is jelenti. Tehát, aki regisztrál az nemcsak olyan adatokat tud elolvasni a honlapon, mely publikus, hanem olyan adatokat, dokumentumokat is, melyek csak az MRAE tag számára nyitottak. Viszont rendes MRAE tagnak az nyilvánítható ki, aki regisztrációja mellett az éves MRAE tagdíjat is befizeti. Ennek ellenőrzése után fogjuk elkészíttetni a nyomdával az új tagoknak a tagsági kártyáját, valamint a már tagsági kártyával rendelkezőknek átadni az adott évet igazoló matricát. Ezeknek átadása a különféle rendezvényeinken, valamint postázása egész évben folyamatos munkát igényel.

### **Az online regisztráció előnye:**

- **Megszüntetjük a papíralapú regisztrációt 2015 június 1. napjától. Ettől kezdve csak az online felületen lehet regisztrálni MRAE tagnak**, így az ezzel járó nehézségeket is, mint pl. a nehezen olvashatóság és az ebből fakadó adminisztrációs hibák eshetősége, a papír elveszhet, postai feladáskor elkallódhat. Online regisztrációkor minden olyan adatot kér a rendszer, melyet korábban a papíralapú nyilatkozat esetén is ki kellett tölteni.

- Egyszerűbb és gyorsabb tagsági ellenőrzés mind a tag, mind a vezetőség számára.

A regisztrált adatait csak saját maga és a tagnyilvántartás adminisztrátorai láthatják! Az itt szereplő adatok harmadik fél számára nem kerülnek kiadásra.

- A tag ellenőrizheti saját befizetéseit 2011-ig visszamenőleg. Az új befizetéseket folyamatosan töltjük fel a rendszerbe, melynek adminisztrációja pár napot igénybe vehet.

- Akik korábban papíralapon már leadták a nyilatkozatukat (2014 szeptember hónap utáni időszakban), azon szereplő adatokat az Egyesület titkára viszi fel a rendszerbe. Erről egy automatikus e-mailt kap az MRAE tag, mely tartalmaz egy ideiglenes belépési kódot (ez megváltoztatható a tag által), valamint egy rövid tájékoztató e-mailt ezen belépési eljárásról. Ezután el kell látogatni a [www.mrae.hu](http://www.mrae.hu)-ra a megadott elérési útvonalon és ellenőrizni kell a tag adatait és megváltoztathatja a belépési kódját. A tag által végrehajtott módosításokról a honlap adminisztrátora automatikus értesítést kap.

- Aki először saját maga regisztrál a honlapon és korábban már papíralapon is regisztrált, valamint a korábbi MRAE tagnyilvántartási adatbázisunkban is szerepelt a neve, ez esetben is kap egy automatikus e-mailt, hogy ellenőrizze az adatait és változtassa meg a jelszavát. Az újonnan bevitte adatok a régen regisztrált adatokhoz kerülnek integrálva.

- Amikor valaki saját maga regisztrál az online felületen, a regisztrációját még el kell fogadnia az adminisztrátornak, ez eltarthat pár napot. Ezután fogja megkapni az előbb említett automatikus e-mailjét. Ezért a kényelmetlenségért előre is elnézésüket kérjük!

### **Automatikus E-mail küldése:**

„Tisztelt X Y Juli. A Magyar Radiográfusok Egyesülete webrendszerébe tagregisztrációját örömmel elfogadtuk. Ön a mai naptól a Magyar Radiográfusok Egyesülete regisztrált tagja. A továbbiakban a [mrae.hu](http://mrae.hu) oldal minden adatához hozzáférhet korlátozás nélkül. Az alábbiakban megadjuk a Webrendszerünk [ [mrae.hu](http://mrae.hu) ] használatához szükséges felhasználó nevét. Ezzel és a regisztráció során választott, csak az Ön számára ismert jelszóval tud weboldalunkra bejelentkezni. Felhasználó név: Juli1992. Amennyiben a regisztráció során választott jelszavát elfelejtette, ide kattintva módosíthatja :

[http://mrae.hu/bejelentkezes.aspx?web\\_id=#1](http://mrae.hu/bejelentkezes.aspx?web_id=#1)

Javasoljuk, hogy az oldalt a könnyebb rendszeres elérhetőség miatt tegye a "kedvencek" linkek közé. Ha a webrendszerünk használatával kapcsolatban bármilyen nehézsége merülne fel, javaslatunk lenne vagy segítséget kérne, nyugodtan forduljon információs címünkhöz ( [support@doki.net](mailto:support@doki.net) ) Kellemes böngészést és hasznos időtöltést kívánunk! Üdvözlettel: Magyar Radiográfusok Egyesülete”